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EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

12ª Sessão Ordinária 

19/04/2022 

 

1. Proposituras de autoria do Vereador Carlinhos: 

 

*Requerimento de nº 104/2022 - Requeiro, após ouvido o Egrégio Plenário, que o Secretário de 

Finanças e Orçamento, Antonio Lopes Sueiro Filho com relação as instalações da RUMO S.A na cidade. 

 

2. Proposituras de autoria do Vereador Edmilson Cabeleireiro: 

 

Indicação de nº 386/2022 - INDICA ao Prefeito do Município determinar ao setor competente da 

municipalidade a realizar o serviço de limpeza e roçada do posto de saúde localizado no bairro 

Jardim Progresso (km 37). 

 

3. Proposituras de autoria do Vereador Isaias Coelho: 

 

Indicação de nº 387/2022 - INDICA à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos 

a manutenção de bueiro localizado na Rua Sete de Setembro, na altura do número 167, no centro. 

Os pedestres que transitam pelo local são obrigados a desviar pela via aumentando 

consideravelmente o risco de atropelamentos. 

 

4. Proposituras de autoria do Vereador Joaquim da Aposentadoria: 

 

Indicação de nº 388/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, 

incluir no cronograma de serviços: motonivelamento e cascalhamento para a Rua José Antônio 

Pereira -Vila Louro. 

 

5. Proposituras de autoria do Vereador Joãozinho do Cavalo: 
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*Requerimento nº105/2022 - ao Prefeito Municipal, José Antônio Pereira, que preste informações 

com relação a execução contratual referente ao Contrato nº 003/2013 firmado entre o Município 

de Embu Guaçu X Dinâmica Administração e Representação Ltda EPP – ZONA AZUL; 

 

 Existe um fiscal ou gestor do contrato? 

 Caso positivo, quem é o funcionário designado? 

 Houve aditivo ou supressão contratual? 

 Houve qualquer alteração das condições estipuladas inicialmente no contrato, como por 

exemplo aumento do número de vagas cedidas a empresa Dinâmica? 

 Qual valor atualizado tem sido repassado ao Poder Executivo? 

 

*Requerimento nº 106/2022 - à Secretaria Municipal Educação, solicitando as seguintes 

informações com relação ao funcionamento da Brinquedoteca Municipal Debora de Andrade 

Vasconcelos de Oliveira: 

 

 Há previsão para reativação do espaço? 

 Se positivo, remeter documento que comprove a pretensa reativação? 

 Se negativo, por quais razões? 

 Quais recursos financeiros mantém ou mantinham o espaço? 

 

 

Indicação de nº 389/2022 - INDICA ao Prefeito do Município, que estude a possibilidade de 

incluir no plano de extensão da rede de iluminação pública a Estrada do Paca. 

 

Indicação de nº 390/2022 - INDICA ao Secretário Municipal de Esportes que estude a 

possibilidade de um local próximo ao Centro, para a construção de uma pista de skate, tendo em 

vista a enorme procura de adolescentes com está demanda. 

 

6. Proposituras de autoria do Vereador Prof. Colle: 

 

Indicação de nº 391/2022 - Ao Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, que 

inclua no cronograma de Serviço de Roçada na Rua Hermelinda Miranda dos Santos – Martins 

Fontes, Distrito de Cipó – Embu-Guaçu. 
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Indicação de nº 392/2022 - Ao Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Urbanos, que 

inclua no cronograma de Serviço de Roçada na Rua do Cedro – Jardim Campestre, Distrito de 

Cipó – Embu-Guaçu. 

 

Indicação de nº 393/2022 - à Sra. Secretária Municipal de Obras e Planejamento, que inclua no 

cronograma as reformas dos velórios municipais. 

 

7. Proposituras de autoria do Vereador Prof. Carlos Shyton: 

 

Indicação de nº 394/2022 - INDICA ao Prefeito Municipal, para que entre em entendimento com 

a Secretária de Saúde, para que seja realizado na UBS II, localizada na Rua Arlete Aparecida de 

Moraes Lopes, n° 140, bairro Centro, os seguintes reparos:  

 

• Revitalização do espaço interno/externo; 

• Remoção dos galhos;  

• Manutenção do bebedouro; 

 

 

OBS: O REQUERIMENTO COM (*) SERÁ DISCUTIDO E VOTADO 


